

§ 1 **Mötets öppnande**

Andreas Rolén (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:08.

§ 2 **Närvarande**

Andreas Rolén (Ordförande)
Joakim Persson (Vice Ordförande)
Laszlo Sall Vesselenyi (Socialt ansvarig och SAMO)
Magnus Larsson (Kassör)

§ 3 **Val av mötets ordförande**

Andreas Rolén väljs som mötets ordförande.

§ 4 **Val av mötets sekreterare**

Magnus Larsson väljs som mötets sekreterare.

§ 5 **Val av mötets justerare tillika rösträknare**

Laszlo väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 **Adjungeringar**

Föreligger ej.

§ 7 **Uppföljning**

- Uppdragslista
- Kandidatinbjudningar
 - Prata med arnIT om affischer (och spons)
 - Fb-event
- Ohmsits
 - Flyttad

- Magasinering
- Vilka äskningar har vi godkänt?
 - 3 st frITid + fanbärerIT

§ 8 Meddelanden

- Problem med KU
- styrIT ligger i fas med bokföringen.
- Faktura som skall till någon.
- Svarat PU om mailet.
- styrIT kommer inte kunna bli ansvarsbefriade de satsar på LP4.

§ 9 Diskussionspunkter

- Sektionsmöte
 - Utlysa
 - Propositioner
 - Skriva proposition om att riva upp beslut
 - Behöver vi äska för kandidatmiddagen?
 - styrIT skriver en proposition om det.
 - Ta upp med PL om kandidatmiddagen
- InstU representanter för Tillämpad IT
 - Suppleant
 - Ordinarie
 - Jobbar på det.
- Whiskymässa
 - Torsdag/lördag
- Äskning frITid
 - Godkänner äskning om teambuilding

§ 10 Mötets avslutande

Andreas Rolén avslutar mötet 12:56.